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1. Wenn das Netzkabel beschädigt ist, muss es vom 

qualified Personen ersetzt werden, um eine Gefahr 
Hersteller, seinem Servicevertreter oder ähnlich 

zu vermeiden.

DAS GERÄT IST NUR FÜR DEN 
GEBRAUCH IN PRIVATHAUSHALTEN
 VORGESEHEN!
VOR DEM ERSTEN GEBRAUCH DIESE
 ANLEITUNG SORGFÄLTIG LESEN 
UND FÜR SPÄTERE ZWECKE 
AUFBEWAHREN.

 

    

Sicherheitshinweise

 werden, wenn sie in  sicherer Weise beaufsichtigt 

 verbundenen Gefahren verstehen. Kinder dürfen  
 nicht mit dem Gerät spielen. Die Reinigung und 

 mangelnder Erfahrungund Kenntnissen benutzt 

 oder eingewiesen wurden und diedamit 

Wartungdes Gerätes darf nicht von 
unbeaufsichtigten Kindern durchgeführt werden.

2.Dieses Gerät kann von Kindern ab 8 Jahren und 
von Personen mit eingeschränkten physischen, 
 sensorischenoder geistigen Fähigkeiten oder 
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4.ACHTUNG: Verwenden Sie keine mechanischen 

Abtauvorgang zu beschleunigen, die nicht vom 
Vorrichtungen oder andere Mittel um den 

Hersteller empfohlen werden.
5.ACHTUNG: Beschädigen Sie denKältemittelkreislauf 

6.ACHTUNG: Verwenden Sie keine elektrischen 

 Lebensmittel des Geräts,es sei denn, es handelt sich
Geräte in den Aufbewahrungsfächern für 

  um die vom Herstellerempfohlene Art von Gerät.

3.ACHTUNG: Halten Sie die Lüftungsöffnungen im 

 frei vonHindernissen.
Gerätegehäuse oder in der eingebauten Struktur 

 nicht.

Sicherheitshinweise

7. Lagern Sie in diesem Gerät keine explosiven 
Substanzen wie z.B. Aerosoldosen mit einem 

8.Dieses Gerät ist für den Gebrauch in Haushalten 

– Küchenbereiche in Geschäften, Büros und andere

– Bauernhöfe und bei Kunden in Hotels, Motels und 

– Bed-and-Breakfast-Einrichtungen;
– Catering und ähnliche Anwendungen außerhalb 

und ähnlichen Umgebungen vorgesehen, wie z.B.

 Arbeitsumgebungen;

anderen Wohnumgebungen;

des Einzelhandels.
9.Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle mit der 

Energieeffizienzklasse <F>.

ammable Treibmittel.



1. Achtung
 Achtung: Um eine freie Belüftung zu gewährleisten, 

 Struktur keine Barriere existieren, .

 

darf um das Gerät herum oder in der eingebetteten

Achtung: Es ist verboten, den Abtauvorgang mit 
mechanischen Geräten oder anderen Mitteln zu 
beschleunigen, außer mit einer vom Hersteller 
empfohlenen Methode.
Achtung: Es ist verboten, den Abtauvorgang zu 
beschleunigen: Beschädigen Sie niemalsden 
Kühlkreislauf.
Achtung: Benutzen Sie in der Lebensmittelkammer 
des Geräts niemals elektrische Geräte.Es sei denn Sie 
werden vom Hersteller empfohlenen.
Achtung: Stellen Sie niemals üssige Getränke oder 
die mit dem Glasbehälter enthaltenen Lebensmittel

 in die Gefrierkammer, da dies zu Rissen führen könnte.
Achtung: Wenn der Kühlschrank ausgeschaltet ist, 
muss er 5 Minuten später wieder eingeschaltet 
werden, um Schäden am Kompressor zu vermeiden.
Achtung: Wenn während des Gebrauchs ein 
stromführendes Teil, anormale Geräusche, Geruch, 

 Rauch oder andere Anomalien festgestellt werden, 
muss das Gerät sofort ausgeschaltet werden und Sie 

 müssen sich rechtzeitig mit dem Kundendienst des 
Unternehmens in Verbindung zu setzen.

Sicherheitshinweise
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Achtung: Stecken Sie niemals Ihren Finger oder Ihre 

 unter den hinteren Boden des Kühlschranks; Sie 
Hand unter den Kühlschrank, insbesondere nicht



könnten sich sonst durch die scharfen Gegenstände 

Achtung: Kinder dürfen nicht mit dem Gerät spielen 

 von Kindern muss von den Eltern beaufsichtigt 

Achtung: Legen Sie niemals Ihre Hände zwischen die 

 beim Auf- und Zumachen einklemmen. Zum Öffnen 
oder Schließen der Tür ist der Türgriff zu verwenden.
Achtung: Unter den Klimatypen N, ST und T beträgt 

 16°C~43°C. Wenn das Gerät außerhalb des 

betrieben wird, kann es vorkommen, dass das Gerät
 die zufriedenstellende Innentemperatur nicht einhält. 

verletzen.

oder auf den Kühlschrank klettern. Die Bedienung 

werden, um Gefahren zu vermeiden. 

Schranktüren, um zu verhindern,dass Sie Ihre Finger 

der Betriebsumgebungsbereich des Geräts 

Nennklimatyps (Umgebungstemperaturbereich)  

Sicherheitshinweise
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Austauschen der LED-Leuchte 
Warnung: Diese LED darf nur von einem 
autorisiertem Techniker getauscht werden.
Bei defekt bitte einen solchen kontaktieren.

LED Lichtquelle
Ersatz durch Profis



Achtung: Brandgefahr / brennbare Stoffe
Achtung: Stellen Sie wenn Sie das Gerät positionieren 
sicher, dass das Versorgungskabel nicht eingeklemmt 

Achtung: Verwenden Sie nicht mehrere tragbare
  Steckdosen oder tragbare Netzteile unter und hinter 

Kinder im Alter von 3 bis 8 Jahren dürfen das 

Das Öffnen der Tür über einen längeren Zeitraum 
kann zu einem significant Anstieg der Temperatur in

Reinigen Sie regelmäßig die Ober ächen, die mit 
Lebensmitteln in Kontakt kommen können, sowie 

Reinigen Sie die Wassertanks, wenn sie 48 Stunden 

 Wasserversorgung angeschlossene Wassersystem, 
wenn 5 Tage lang kein Wasser durchge ossen ist.
Lagern Sie rohes Fleisch und Fisch in geeigneten 
Behältern, so dass es nicht mit anderen 

Zwei-Sterne-Tiefkühlkostfächer sind für die Lagerung 
von vorgefrorenen Lebensmitteln, die Lagerung oder 

 

oder beschädigt ist.

dem Gerät.

Kühlgerät be- und entladen.

 den Fächern des Gerätes führen.

zugängliche Abflusssysteme.

lang nichtverwendet werden; Spühlen Sie das an eine 

Lebensmitteln in Kontakt kommt oder auf diese tropft.

Herstellung von Eis und die Herstellung von 
Eiswürfeln geeignet.

Sicherheitshinweise
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Ein-, Zwei- und Drei-Sterne-Fächer sind nicht zum 
Einfrieren von frischen Lebensmitteln geeignet. 
Schalten Sie das Gerät aus, wenn das Kühlgerät 
längere Zeit leer steht. Tauen Sie es auf, reinigen 
und trocknen Sie es, und lassen Sie die Tür offen,

 um Schimmelbildung im Gerät zu vermeiden.

2. Vorsicht
Vorsicht: Die Stromversorgung dieses Produkts muss 
der auf dem Typenschild unabhängige 3-Loch
-Steckdose verwendet werden (über 10 A und 
zuverlässig geerdet). Eine Steckdose darf nicht mit 
mehreren Geräten geteilt werden; andernfalls kann 
es zu Brände aufgrund von Überhitzung kommen.
Vorsicht: Ziehen Sie niemals mit der Hand am 

 unterbrechen,muss der Stecker aus der Steckdose 

 darf nicht mit nassen Hände berührt werden, um 
einen Stromschlag zu vermeiden.

Stromkabel. Um die Stromversorgung zu 

gezogen werden. Das Stromkabel oder der Stecker 

Vorsicht: Das Stromkabel darf nicht durch den 

  werden,und das Stromkabel darf nicht extremen 

 oder das Abschälen des Stromkabels kann zu einem 

 Stromkabel gebrochen oder zerschnitten wurde, 

Kühlschrank oder eine schwere Last zerquetscht

Biegungen ausgesetzt werden.Die Beschädigung 

Brand oder Stromschlag führen. Wenn das 

wenden Sie sich bitte sofort an den Kundendienst.

Sicherheitshinweise
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Vorsicht: Im Kühlschrank dürfen keine brennbaren 

dürfen keine brennbaren oder explosiven Stoffe,  
 oder explosiven Stoffe,  ätzende Im Kühlschrank 

ätzendeSäuren oder alkalisches Material liegen.
 Vorsicht: Der Kühlschrank darf nicht im Regen oder

Vorsicht: Es ist verboten, den Behälter mit Flüssigkeit

 bricht oder umkippt kann es die elektrische Isolierung 

 elektrischen Schlag oder Feuer führen .
Vorsicht: Der Kühlschrank darf nicht ohne 

Die Reparatur des Kühlschranks muss von einem 

Vorsicht: Im Falle des Ausströmens eines brennbaren 

das undichte Ventil zu schließen und dann das 

 verboten, den Stecker des Kühlschranks sofort aus 

 durch einen elektrischen Funken zu vermeiden.
Vorsicht: Wenn Kühlgeräte - insbesondere Kühl- und 

 unter der niedrigsten Temperatur, für die das 
Kühlgerät ausgelegt ist, betrieben werden, arbeiten 

 bei Sonnenschein benutzt werden.

 auf den Kühlschrank zu stelle.Wenn der Behälter 

des Kühlschranks beeinträchtigen und zu einem 

Genehmigung zerlegt oder modifiziert werden.

Fachmann durchgeführt werden.

Gases, wie z.B. Kohlegas, ist es notwendig, zuerst 

Fenster zur Belüftung zu öffnen. Es ist auch 

der Steckdose zu ziehen, um Brände oder Explosionen  

Gefrierschränke des Typs I - für eine längere Zeit 

sie möglicherweise nicht gleichmäßig (Es besteht die 

Sicherheitshinweise
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Möglichkeit, dass der Inhalt taut oder es zu einer zu
 hohen Temperatur im Gefrierfach führt);
Vorsicht: Die Tatsache, dass Sprudelgetränke nicht in 

 oder in Fächern oder Schränken mit niedriger 

 Produkte wie Wassereis nicht zu kalt konsumiert 

Gefrierfächern oder -schränken für Lebensmittel

Temperatur gelagert werden sollten und dass  einige 

werden sollten.
Vorsicht: Die Notwendigkeit, die von den

 für jede Art von Lebensmitteln nicht zu überschreiten.
 Lebensmittelherstellern empfohlene(n)Lagerzeit(en)

Vorsicht: Die Vorsichtsmaßnahmen, die notwendig 

 Temperatur der gefrorenen Lebensmittel während d

z.B. das  gefrorene Lebensmittel in mehreren
 Zeitungsschichten einpacken.

sind, um einen unangemessenen Anstieg der 

es Auftauens des Kühlgerätes zu verhindern, wie  

Vorsicht: Die Tatsache, dass ein Temperaturanstieg 
des Gefrierguts während des manuellen Auftauens, 
der Wartung oder Reinigung die Haltbarkeit 
verkürzen könnte.
Vorsicht: Die erforderliche Sorgfalt in Bezug auf 

 einer längeren Nichtverwendung des Kühlgerätes 
gefrorene Lebensmittel bei der Lagerung im Falle

(Unterbrechung der Stromversorgung oder

Sicherheitshinweise
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 Ausfall des Kühlsystems).
Vorsicht: Die Maßnahmen, die zu ergreifen sind, wenn 

oder  für längere Zeit außer Betrieb genommen 

 die Tür(en) oder der/die Deckel an die Wand stellen).

das Kühlgerät abgeschaltet und vorübergehend 

steht (z.B. Entleeren, Reinigen und Trocknen, und 

Sicherheitshinweise
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Die Bilder dienen nur als Referenz. Bitte

 

Lampe 

Flaschenhalterung 
der Kühltür 

Kühlkammertür

Kühlregal 
Abbdeckung 
für Obst- und 

Obst- und 

Gefrierschublade Gefrierkammertür 

Eigenschaften 
 

– Intelligente und computergesteuerte 

– Umweltfreundliche Kältemittel. Aus Materialien 

80% der Hauptmaterialien können recycelt werden;
– Transparente Schubladen mit neuartigem Design. 

Die Kühlregale aus Hartglas sind höhenverstellbar,
 verschleißfest, hitzebeständig und sehr  praktisch;

Gemüse-Box

Gemüse-Box 

 beziehen Sie sich auf das Objekt 

Temperaturregelung; Luftkühlung und frostfrei.

ohne FCKW, R600a umweltfreundliche Materialien. 

Lebensmittel  sind sofort erkennbar;
–

Produktvorstellung
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– Der verdeckte Kondensator verfügt über ein 

 Stil.Einfach zu verwenden und zu reinigen und 

– Dieses Produkt ist mit einem ef zienten 

und einer besonderen Schäumtechnologie 

leise ist und wenig Strom verbraucht. Eignet sich 

aches Rückendesign. Perfekter und koordinierter 

spart eine Menge platz;

Stummkompressor von internationalen Weltmarken 

ausgeschtattet. Dies dient dazu, dass das Gerät 

besser für Familien- und Handelszwecke.

Netter Hinweis: 
 

Wenn es sich bei Ihnen um ein verbessertes 

mit der Anleitung übereinstimmt. 
Aber es wird die Leistung und die 

Bitte machen Sie sich wegen der Anwendung 

Produkt handelt, kann es sein, dass es nicht 
ganz 

Anwendungart nicht ändern. 

keine Sorgen.

Produktvorstellung
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>30cm 

>10cm >10cm 

Bedienung und Platzierung
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Um den Kühlschrank
 herum muss Platz 
gelassen werden. So 
wie in der Abbildung 
gezeigt.

Während der 
Bedienung darf die 
Türseite des 
Kühlschranks nicht 
mit den Werkzeugen
 in Berührung 
kommen.

Der Kühlschrank muss
in einer gut belüfteten
Umgebung aufgestellt 
werden, und weit weg 
von direkter 
Sonneneinstrahlung 
und Wärmequelle.

Der Kühlschrank soll 
auf eine flache und 
feste Oberfläche 
gestellt werden. 
Wenn der Boden 
nicht eben ist, stellen
Sie den Stellfuß so 
ein, dass das Gerät 
eben steht.



Stellen Sie den 
Kühlschrank nie 
in eine zu kalte 
Umgebung, in 
der das Gerät 
einfrieren könnte.

Stellen Sie den 
Kühlschrank nie 
in eine zu kalte Umge
bung, in der das 
Gerät einfrieren 
könnte.

Netter Hinweis:  

 

– Bei der Positionierung des Kühlschranks sind 

hebt die Oberseite des hinteren Teils an, die 
andere übernimmt die Unterseite (wenn 
– Wenn der Kühlschrank bewegt wird, kann 

verkratzen. Wenn Sie den Kühlschrank über 

das Innenzubehör mit Klebeband befestigt 

mindestens zwei Personen erforderlich - e ine 

die untere Kufe den Boden beschädigen und

eine lange Strecke bewegen müssen, muss 

werden. Andernfalls kann das Zubehör durch 

15
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gegenseitiges Stürzen beschädigt werden.
– Bitte stellen Sie den Kühlschrank in eine 

geringe  Vibrationseinwirkung vorhanden ist. 

 Gebiet be nden, müssen den Kühlschrank

Position in der geringe Vibrationen bzw. 

Benutzer die sich in einem erdbebenreichen

 bitte an der Wand oder am Mast befestigen. 
Andernfalls wird der Kühlschranks beim 
Umkippen einen Unfall verursachen.
– Genügend Freiraum ist rundum zu lassen. 

oben oder nahe an der Seite platziert werden 
Wenn der Abstand zu klein ist oder Sacxhen

oder an den Seiten kleben, wird die 
Wärmeabfuhr des Kühlschranks beeinträchtigt. 

verschwendet, und die Wand und andere Güter 

der Rückseite und der Wand verursacht 

– Vorderteil und Stellfuß des Kühlschranks

Kühlschranks verursacht Vibrationen und Lärm. 

Somit wird unnötige elektrische Energie 

werden geschädigt; der Kontakt zwischen 

Vibrationen und Lärm;

 nivellieren. Eine ungleiche Platzierung des

Bedienung und Platzierung
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Dieser Kühlschrank kann nicht als Einbaugerät 
verwendet werden.
Die folgenden Bilder zeigen die Umrissabmessungen 
des Produkts und den Platzbedarf für die Verwendung 
des Produkts:  
Umrissabmessun
g des Produkts

Platzbedarf bei der 
Verwendung des Produkts

Gesamter Platzbedarf für die 
Verwendung des Produkts

Platzbedarf der freien Belüftung 

1. Entfernen Sie alle Verpackungsmaterialien wie 
Kistenbefestigungsband usw., insbesondere den 
Schaumstoffboden.
2. Verwenden Sie ein warmes, feuchtes Tuch, um 
sowohl das Innere als auch das Äußere des
Kühlschranks zu reinigen (neutrales Reinigungsmittel 
zu warmen Wasser hinzugefügt werden).

3. Nachdem Sie den Kühlschrank nivelliert und 

Bedienung und Platzierung

Vorbereitungen vor der Verwendung
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gereinigt haben, lassen Sie ihn etwa 5 Stunden stehen,
bevor Sie das Gerät mit dem Netzstecker verbinden. 
Kühlen Sie den Kühlschrank 2 bis 3 Stunden vor 
der Lagerung von Lebensmitteln.  

1. Befestigungsband entfernen 

2. Anschluss an die 
Stromversorgung

Mit einem 
warmen und

abwischen 

Im heißen Sommer braucht der 
Kühlschrank 24 Stunden, um 
die Lebensmittel vollständig 
einzufrieren Überprüfen Sie 
den Kühlzustand am zweiten Tag.

Vorbereitungen vor der Verwendung
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 feuchten Tuch 



Vorbereitungen vor der Verwendung
3. Lebensmittel in 2-3 Stunden 

Stromanschluss 
aufbewahren

Öffnen Sie die Türen 
nicht häu g, um 
Strom zu sparen.

Der Kunststoffgeruch verschwindet 
automatisch, wenn man das Gerät 
eine Zeit lang einfrieren lässt.

nach dem 

Das Gerät sollte sich im kühlsten Bereich des Raums 
befinden, fern von wärmeerzeugenden Geräten oder 
Heizungskanälen und vor direkter 
Sonneneinstrahlung geschützt.
Lassen Sie heiße Speisen auf Raumtemperatur 
abkühlen, bevor Sie sie in das Gerät stellen. Durch 
Überlastung des Geräts wird der Kompressor länger

 laufen. Lebensmittel, die zu langsam gefrieren, 
können an Qualität verlieren oder verderben.
Stellen Sie sicher, dass Sie die Lebensmittel richtig 
einwickeln und die Behälter trocken wischen, bevor 
Sie sie in das Gerät stellen. Dies verringert die
 Frostbildung im Gerät.
Der Vorratsbehälter für Geräte sollte nicht mit 
Aluminiumfolie, Wachspapier oder 

19



Papierhandtüchern ausgekleidet sein. 

Kaltluftzirkulation und machen das Gerät weniger 
effizient.
Organisieren und kennzeichnen Sie Lebensmittel, um 
Türöffnungen und erweiterte Suchvorgänge zu 
reduzieren. Entfernen Sie so viele Gegenstände wie 
nötig gleichzeitig und schließen Sie die Tür so schnell 
wie möglich.
Informationen zur Platzierung des Zubehörs finden 
Sie in der Produkteinführung auf Seite 5.

Vorbereitungen vor der Verwendung
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Auskleidungen stören die 



Bedienungsanweisungen
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Das hier oben ist die Computer-Steuerplatine 
                             des Produkts

Erste Verwendung
Wenn das Gerät zum ersten Mal eingeschaltet 
wird, läuft der Kühlschrank in 5 verschiedenen 
Geschwindigkeiten.
Kindersicherungsfunktion
Wenn 30 Sekunden lang kein Tastenvorgang im 
Display vorhanden ist, wird die Kindersicherung
sfunktion automatisch aktiviert und das Display
wechselt in den Bildschirmschonermodus. Im 



Bedienungsanweisungen
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Bildschirmschonermodus erlischt die Anzeige 
und die Anzeige wird durch erstmaliges Drücken
 der Taste aufgeweckt.
Wenn die Kindersicherungsfunktion 
eingeschaltet ist, halten Sie die Taste 
"Temperatursteuerung" 3 Sekunden lang 
gedrückt, um die Tastatur zu entsperren, und die 
Tasten sind gültig
Getriebeverstellung
Wenn die Kindersperrfunktion deaktiviert ist, 
drücken Sie wiederholt die 
"Temperatursteuerungs" Taste. Die Einstellung
 des Kühlfachs läuft in einem Zyklus zwischen "02"
 →"04" →"05" →"06"→"08" →"Power Kühlung" →"
smart" →"Energiesparen" →"02“, wählen Sie die
 entsprechende Gangstufe, um den Betrieb zu 
stoppen und warten Sie 5 Sekunden, die 
Gangstufe wird bestätigt.
Power Kühlfunktion
Drücken Sie im entsperrten Zustand wiederholt
 die Taste emperatur", bis das Symbol ower "T "P
Kühlung" blinkt, stoppen Sie die Tastenbedienung
 und warten Sie 5 Sekunden, Temperatur 2°C 
in der Funktion ower Kühlung".
Smart Funktion
Drücken Sie im entsperrten Zustand wiederholt
 die Taste "Temperatur , bis das "Smart -Symbol "



Bedienungsanweisungen 
blinkt. Stoppen Sie die Tastenbetätigung und
 warten Sie 5 Sekunden. Temperatur 5°C in der 
"Smart -Funktion.
Energiesparfunktion
Drücken Sie im entsperrten Zustand wiederholt 
die Taste "Temperaturregelung“, bis das Symbol 
"Energiesparen" blinkt. Stoppen Sie die 
Tastenbedienung und warten Sie 5 Sekunden, 
um die Funktion "Energiesparen" einzugeben. 
Die Raumtemperatur des Kühlschranks beträgt 
6°C unter "Energiesparen“.
Stromausfall-Speicher
Während eines Stromausfalls wird der vorherige
 Arbeitszustand gespeichert und nach dem
 Wiedereinschalten der Stromversorgung wieder 
aufgenommen.
Türalarm
Wenn die Kühltür nicht fest geschlossen ist oder
 länger als 1 Minute offen steht, blinkt das Symbol
 "Türalarm" zur Erinnerung und gleichzeitig
 ertönt ein Alarmton. Sie können eine beliebige 
Taste auf der Anzeigetafel drücken, um den 
Alarm vorübergehend zu stoppen, aber nach 1 
Minute wird der Alarm erneut ausgelöst. 
Schließen Sie die Kühlschranktür fest, um das
 Blinken und den Alarm zu beenden.
Display-Schutzfunktion
Wenn innerhalb von 30 Sekunden keine Taste

23
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 betätigt wurde, geht der Kühlschrank in die 
Anzeigeschutzfunktion über, und die Tastatur
wird automatisch gesperrt. Drücken Sie im 
Anzeigeschutzmodus eine beliebige Taste, um 
die Anzeigeschutzfunktion zu verlassen.
Einstellpaddel Dämpfer
Prinzip der Dämpfereinstellung hinter der
 Kühlschublade: Normalerweise empfehlen wir 
den Einsatz im mittleren Bereich.

Die Temperatur in der Box variiert je nach Bedi
enungsfrequenz des Kühlschranks, der 
Umgebungstemperatur und dem Ort, an dem er
 platziert wurde, usw.
Einstellung der Kühlschranktemperatur
Wenn das Dämpferverstellblatt auf "cold" 
eingestellt wird, kann die Menge an kalter Luft, 
die in das Kühlfach strömt, erhöht werden, 
um einen besseren Kühleffekt zu erzielen.
Einstellung der Gefriertemperatur
Wenn die Dämpferblattverstellung auf die 
"kälteste" Seite eingestellt ist, wird die
 Luftmenge, die in das Kühlfach geblasen wird, 
reduziert, wodurch die Betriebszeit des 
Kompressors verlängert und die Kühlwirkung 
des Gefrierfachs verbessert wird.

24



Lagerung von Lebensmitteln 
Kühlkammer (2°C~8°C) 
– Die Kühlkammer wird hauptsächlich zur 
kurzzeitigen Lagerung Lebensmitteln, wie Milch,
 Eier und 
Flaschengetränke, verwendet.
– Gemüse, Melonen und Früchte werden in die 
Obst- und Gemüsekiste gelegt, um Wasserverlust
zu vermeiden.
– Gekochte Lebensmittel werden, nachdem sie in 
Konservierungsmittelbeutel verpackt wurden, 
in den Kühlschrank gelegt. Dies verhindert, dass 
die Rückseite gefriert dadurch die Leistung
 beeinträchtigt wird. 
Gefrierkammer (-22°C~-15°C) 
– Die Gefrierkammer wird für langfristige 
Verstauung von Lebensmitteln verwendet.
– Fisch und Fleisch, die eingefroren werden sollen,
 werden in kleine Stücke geschnitten, separat mit 
Konservierungsmittelbeuteln verpackt und dann 
in die Gefrierschublade gelegt.
– Der Glasbehälter oder der mit Flüssigkeit 
gefüllte und versiegelte Behälter darf nicht in der 
Gefrierkammer
gelagert werden, um eine Berstgefahr beim 
Einfrieren zu vermeiden. 

Bedienungstasten
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– Frische Lebensmittel dürfen nicht zusammen 
mit gefrorenen Lebensmitteln gelagert werden.
– Legen Sie die Lebensmittel nicht in der Nähe
 der Innenwand in den Gefrierschrank, da 
sie sonst zusammen einfrieren.
★★ Nette Hinweise:
Wenn Lebensmittel gelagert werden, dürfen sie 
den Luftkanalauslass und die Rücklauföffnung 
nicht blockieren, um die Kühlwirkung nicht zu 
beeinträchtigen.Überhitztes Wasser und 
Lebensmittel müssen auf Raumtemperatur
 abgekühlt werden, bevor sie im 
Kühlschrank gelagert werden.

Bedienungstasten
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Eisherstellung (falls das Gerät über eine 
solche verfügt) 
Füllen Sie die Eisbereitungsbox mit 4/5 Wasser 
und stellen Sie die Box in die Gefrierkammer. 
Nachdem das Wasser in der Box gefrohren ist, 
drehen Sie die Box leicht, um das Eis von der Box 
zu trennen. Biegen Sie aber dabei die Schachtel 
nicht. Wenn Sie das Eis trennen, wickeln Sie die 
Schachtel mit einer trockenen Schachtel ein, 
um Erfrierungen an den Fingern zu 
vermeiden.



Bereiten Sie vor dem Umkehren der Tür die 
folgenden Werkzeuge vor: Kreuzschraubendreher, 
Schraubenschlüssel. Hinweis: Bitte entfernen Sie 
den Hauptstecker, bevor Sie die Tür umdrehen. 
Möglicherweise werden zwei Personen benötigt.
1.Schließen Sie die Tür, nehmen Sie die Schraube 
mit einem Kreuzschraubendreher aus der oberen 
Scharnierabdeckung, entfernen Sie die 
Scharnierabdeckung und zerlegen Sie dann die 
Anschlussklemme, schrauben Sie das obere 
Scharnier ab und nehmen Sie die Tür herunter. 
Entfernen Sie die Schraubenabdeckung links.

2. Nehmen Sie die Schrauben des mittleren
 Scharniers mit einem Kreuzschraubendreher 
heraus, entfernen Sie das mittlere Scharnier, 
entfernen Sie die Schraubenabdeckung am 
linken Schraubenloch und nehmen Sie die
 untere Tür herunter.

Bedienungsanweisungen
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3. Legen Sie den Kühlschrank ab und entfernen 
Sie das untere Scharnier und den Nivellierwinkel 
am Boden des Kühlschranks.

4.Entfernen Sie die Kabelabdeckung der oberen 
oberen Türabdeckung, wechseln Sie den 
Kabelbaum von der rechten zur linken Seite, 
bringen Sie die Kabelabdeckung der oberen 
Endabdeckung an und wechseln Sie die obere
 Tür und den unteren Türanschlag zur linken Seite.
 (Der Austausch der oberen Tür und des unteren 
Türanschlags entspricht dem Austausch der
 unteren Tür, und die untere linke Abbildung wird 
in das rechte Bild geändert.)

Bedienungsanweisungen
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5.Bauen Sie die untere Scharnierbaugruppe 
auseinander und bringen Sie dann den 
Nivellierfußund die Schraubenmutter an 
(siehe Abbildung rechts).

6.Ersetzen Sie die untere Scharnierbaugruppe 
durch den Nivellierwinkel und installieren Sie die
untere Tür.

Bedienungsanweisungen
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7.Bauen Sie das mittlere Scharnier an der linken 
Einbaulage ein und bringen Sie die zuvor
entfernte Schraubenabdeckung am rechten 
Schraubenloch an.

8.Bauen Sie die Tür ein, schließen Sie die 
Klemmen an, installieren Sie das obere Scharnier, 
dieobere Scharnierabdeckung und die zuvor 
entfernte Schraubenabdeckung. Rücktür 
komplett. (Das obere Scharnier und die 
Scharnierabdeckung sind wie in der Abbildung 
gezeigt links angebracht, und die 
Schraubenabdeckung befindet sich in der 
rechten Position.)

Bedienungsanweisungen
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9.Nachdem der Vorgang abgeschlossen ist, 
stehen Sie bitte einige Zeit still und schalten Sie 
dasGerät ein.

Bedienungsanweisungen
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Demontage- und Montageverfahren des
 Zubehörs

–�Glasregal in der Kühlkammer: Das Regal ist 
höhenverstellbar, was die Lagerung von Artikeln 
in verschiedenen Volumen erleichtert. Ziehen Sie
 das Regal leicht nach außen und oben, um es
 herauszunehmen.
– Obst- und Gemüsekiste: für die Lagerung von 
Gemüse und Früchten bestimmt. Sie kann durch 
Ziehen nach außen herausgenommen werden.
– Schublade in der Gefrierkammer: zur Lagerung 
von Lebensmitteln, die langfristig konserviert 
werden sollen,wie z.B. Fleisch und Fisch. Sie 
kann herausgenommen werden, in dem sie nach
 oben herausgezogen wird.

Freundliche Tipps: Es wird empfohlen, große 
Fleischstücke in kleine Stücke zu schneiden, um
 schwieriges Schneiden nach dem Einfrieren zu 
vermeiden. Die tiefgefrorenen Lebensmittel sind 
gleichmäßig zu verteilen und nach dem Einfrieren 

Bedienungsanweisungen

32

zusammen zu lagern.
– Flaschensockel an der Kühltür: Lagerung von 
Eiern, verschiedenen 
Flaschengetränken und anderen Produkten. 
Kann herausgenommen werden, indem es leicht
 angehoben wird.Hinweis: Ziehen Sie den 
Flaschensockel an der Kühltür während der 



Das Licht ändern

Der Austausch oder die Wartung der LED-
Lampen ist vom Hersteller oder seinem 
Servicemitarbeiter oder einer zugehörigen 
technischen Person durchzuführen.

Es wird empfohlen, den Kühlschrank einmal pro 
Monat zu warten;
– Ziehen Sie den Netzstecker aus der Steckdose, 
um einen Stromschlag zu vermeiden;
– Verwenden Sie ein feuchtes Tuch oder ein 
neutrales Reinigungsmittel (Reinigungsessenz), 
um Ölverschmutzungen und anderen Schmutz 
abzuwischen. Wischen Sie dann das 

Bedienungsanweisungen
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Demontage nicht mit Gewalt heraus, um eine 
Beschädigung des Kühlschranks zu vermeiden.

Durch leichtes 
nach oben und 

herausnehmen. 

Ziehen 

außen 

Nehmen Sie 
durch leichtes 
außen und 

das Wasser 
Ziehen nach 

oben heraus.

 
Reinigungsmittel vollständig ab.
– Verwenden Sie kein alkalisches Reinigung
smittel,Seifenpulver, Benzin, Alkohol, 



Inspektionen nach der Wartung:
1. Gibt es Schäden an der Stromleitung und am 
Stecker; 2. Ist der Netzstecker verstaubt? 3. Ist 
der Stecker ungewöhnlich heiß; 4. Ist die 
Steckdose lose; 5. Wurde der Stecker vollständig
 eingesteckt?
Hinweis:
Wenn die Stromleitung und der Stecker 
beschädigt sind und Staub vorhanden ist, kann 
es zu einem Stromschlag oder Feuer kommen;
Nach dem Herausziehen des Steckers, muss man 
5 Minuten warten, bevor der Stecker wieder 
eingesteckt werden kann;Legen Sie Ihre Hände
 nicht unter den Kühlschrank, um Verletzungen 
zu vermeiden.

Wartung
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Talkumpuder usw., da dadurchdie 
Beschichtungen oder Kunststoffe beschädigt 
werden könnten;
– Regeln Sie den Kühlkörper des Kühlschranks 
und reinigen Sie den Bodenstaub, um den 
Kühlschrank sauber zu halten.

Bitte verwenden 

Reinigungsmittel
Sie ein neutrales 

Ziehen Sie vor der Reinigung 
den Stecker des Kühlschranks 
aus der Steckdose.



Die folgenden Punkte sind vor Auftreten von 
Ausfällen, die eine Wartung erfordern, zu
 überprüfen:
Fehler: Kühlschrank funktioniert nicht, die 
Kühlwirkung ist schlecht
Ursachen: 1. Überprüfen Sie den Anschluss der 
Stromversorgung. 2. Prüfen Sie, ob der 
Kühlschrank direktem Sonnenlicht ausgesetzt ist 
oder ob sich eine Wärmequelle in der Nähe 
befindet. 3. Prüfen Sie, ob um den Kühlschrank 
herum genug Raum zur Wärmeableitung 
vorhanden ist.
Lösungen: 1. Überprüfen Sie den Anschluss der 
Stromversorgung. 2. Prüfen Sie, ob der 
Kühlschrank direktem Sonnenlicht ausgesetzt ist 
oder ob sich eine Wärmequelle in der Nähe 
befindet. 3. Lassen Sie ausreichend Platz 
zwischen Kühlschrank und Wand.
Fehler: Lebensmittel in der Kühlkammer sind 
eingefroren.
Ursachen: 1. Prüfen Sie, ob die Einstelltemperatur
 zu niedrig ist. 2. Prüfen Sie, ob Lebensmittel mit
 hoher Wasserkonzentration zu nahe an der
 Rückwand stehen.
Lösungen: 1. Erhöhen Sie ausreichend die 
Temperatur. 2. Bewegen Sie die Lebensmittel mit
 hoher Wasserkonzentration zur Türseite des 

Analyse von Fehlern
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Glasregals.
Fehler: Kühlschrankt gibt kommische Geräusche
 von sich.
Ursachen: 1. Prüfen Sie, ob der Boden des 
Kühlschranks stabil ist. 2. Prüfen Sie, ob der 
Kühlschrank zu nahe an der Wand steht. 3. Prüfen
 Sie, ob der Kühlschrank andere Gegenstände 
berührt.
Lösungen: 1. Stellen Sie den unteren Stellfuß ein, 
um den Kühlschrank zu stabilisieren. 2. Lassen Sie 
um den Kühlschrank herum ausreichend Platz. 3. 
Entfernen Sie die Hindernisse.
Fehler: Der Kühlschrank riecht komisch.
Ursachen: 1. Prüfen Sie, ob die Lebensmittel für 
die Lagerung versiegelt sind. 2. Prüfen Sie, ob der 
Kühlschrank sauber ist. 3. Prüfen Sie, ob die 
Lebensmittel zu lange gelagert wurden.
Lösungen: 1. Versiegelte Lebensmittel für die 
Lagerung. 2. Reinigen Sie den Kühlschrank 
regelmäßig. 3. Lagern Sie die Lebensmittel nicht 
zu lange.

Phänomen: Heiß auf beiden Seiten und der 
Teilfläche zwischen Kühl- und Gefrierkammer.
Ursache: Kühlschrankschläuche (Kondensator, 

Analyse von Fehlern
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Antibeschlagrohre) befinden an zwei Seiten und 
am vorderen Teil des Kühlschranks zur 
Wärmeabfuhr und zur Vermeidung von 
Kondenswasserbildung.
Phänomen: Die Tür ist zu fest und lässt sich nicht
 leicht öffnen.
Ursache: Das Öffnen der Tür ist gleich nach dem
 Schließen schwierig, weil heiße Luft in den 
Kühlschrank eintritt und sich zusammenzieht- 
Dadurch wird eine Druckdifferenz erzeugt. Nach
 einer Weile ost doe Tür leicht zu öffnen.
Phänomen: Es gibt eine Wasserwelle im 
Kühlschrank
Ursache: Beim Starten oder Stoppen des
 Kompressors gibt das Kältemittel ein Geräusch 
ab; nach dem Abtauen produziertes Wasser gibt
 ebenfalls ein Geräusch ab.
Phänomen: Es gibt ein "Klick"-Geräusch oder ein
 Ticken im Kühlschrank.
Ursache:Schrumpfen und Anschwellen des 
Gehäuses verursacht ein solches Geräusch; 
Wenn das Gehäuse kalt ist oder die Tür geöffnet 
wird, tritt dieses Geräusch auf;
Phänomen: Es gibt ein Brummgeräusch im 
Kühlschrank.
Ursache: Der Betrieb des Kompressors verursacht
 ein solches Geräusch (wenn der Kühlschrank 
nicht nivelliert ist, ist dieses Geräusch lauter)

Nicht-Ausfall
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Phänomen: Es gibt Kondenswasser oder Frost an
 der Oberfläche der Gefrierkammer oder der 
Lebensmitteloberfläche.
Ursache: Die Temperatur oder Feuchtigkeit um 
den Kühlschrank ist hoch; Die Tür wird zu lange 
geöffnet; Die Lebensmittel mit hoher 
Wasserkonzentration sind nicht versiegelt oder
 dicht eingepackt
Phänomen: Es gibt eine Kondensation auf der 
eingebauten Lichtoberfläche
Ursache: Licht erzeugt Wärme, nachdem es 
angezündet wurde, und die Tür wird zu lange 
geöffnet. Es gibt also einen 
Temperaturunterschied, und somit entsteht 
Kondensation.
Phänomen: Es gibt Kondensation und 
Wassernebel auf dem Körper.
Ursache: Die Luftfeuchtigkeit um den 
Kühlschrank ist hoch, und die Feuchtigkeit in 
der Luft bildet Kondenswasser.

Nicht-Ausfall
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Produktdatenblatt
Delegierte Verordnung (EU) 2019/2016

Name oder Handelsmarke des Lieferanten: POCO

Anschri� des Lieferanten: 

Modellkennung: 5959843/00

Art des Kühlgeräts:POCO Einrichtungsmärkte GmbH – Industriestraße 39 – 59192 Bergkamen - Germany

 

Geräuscharmes Gerät:

  

Bauart:

 

freistehend

 

Weinlagerschrank:

 

nein

 

Anderes Kühlgerät:

 

ja

 

Allgemeine Produktparameter:

 

Parameter

 

Wert

 

Parameter

 

Wert

 

Gesamt-
abmessungen

 

(in Millimeter)

 

Höhe  1825

Breite 545 Gesamtrauminhalt (in dm³ oder l) 282

Tiefe 615

EEI 125 Energieeffizienzklasse F

Luftschallemissionen
(in dB(A) re 1 pW) 41 Luftschallemissionsklasse C

Jährlicher Energieverbrauch
(in kWh/a) 287 Klimaklasse:

 

SN,N,ST

 

Mindestumgebungstemperatur
 

(in °C), für die das Kühlgerät
geeignet ist 

Höchstumgebungstemperatur (in °C),  
für die das Kühlgerät geeignet ist  

 

Winterschaltung
 

nein
 

Fachparameter:

 

Fachtyp

Fachparameter und -werte

 

Rauminhalt des 

  

Empfohlene 
Temperatur-

einstellung für

 

eine optimierte�
Lebensmittel-

lagerung (in °C)..

 

Diese Einstellungen 
dürfen nicht im

Widerspruch zu den 
Lagerbedingungen 

gemäß Anhang IV
Tabelle 3 stehen.

 

Gefriervermögen
(in kg/24h)

 

Entfrostungsart 
(automatische 

Entfrostung = A, 
manuelle 

Entfrostung = M)

 

Speisekammer
fach 

nein — — — —

Weinlagerfac — — — —

Kellerfach 

Ja

— 

A
Lagerfach für fri
sche Lebensmittel� — 

Kaltlagerfac nein — — — —

nein

nein 

Fachs

 (in dm³ oder l)

16 43

nein — — — 

202 4



Null-Sterne- oder
Eisbereiterfach 

nein — — — —

Ein-Stern-Fach — — — —

Zwei-Sterne-Fach — — — —

Drei-Sterne-Fach — — — —

Vier-Sterne-Fach 

Zwei-Sterne-Abteil

  

— — — —

 

Fach mit variabler 
Temperatur

 

—
 

—
 

—
 

—
 

—
 

Für Vier-Sterne-Fächer 

Schnellgefrierfunktion
 

—

 
Lichtquellenparameter:

 Art der Lichtquelle

 

LED

 
Energieeffizienzklasse

  

Mindestlaufzeit der vom Hersteller angebotenen Garantie:

   

24 Monate

 

Weitere Angaben:

Weblink zur Website des Herstellers, auf der die Informationen gemäß Nummer 4(a) des Anhangs der 
Verordnung (EU) 2019/2019 zu finden sind: www.poco.de

nein 

nein 

nein 

nein 
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Technische Informationen 

Verweis:
Nennspannung:
Ampere:
Nennfrequenz:
Klimaklasse:
Kältemittel:
Schutz vor 
elektrischen
Schock:
Lsolierschaum:

5959843/00
220-240V~
0.7A
50HZ
N/ST/T
R600a(54g)

I

Cyclopentane

Klimaklasse:
- Erweitert gemäßigt (SN): "Dieses Kühlgerät ist
 für den Einsatz bei Umgebungstemperaturen 
zwischen 10 ° C und 32 °C vorgesehen."
- Gehärtet (N): "Dieses Kühlgerät ist für den 
Einsatz bei Umgebungstemperaturen zwischen 
16 ° C und 32 ° C vorgesehen."
- Subtropisch (ST): „Dieses Kühlgerät ist für den
 Einsatz bei Umgebungstemperaturen zwischen 
16 ° C und 38 ° C vorgesehen.“
- Tropish (T): "Dieses Kühlgerät ist für den Einsatz 
bei Umgebungstemperaturen zwischen 16 ° C und 
43 ° C vorgesehen."
Hinweis: Für weitere Dateninformationen 
scannen Sie bitte den QR-Code auf dem 
Energieetikett.
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Diese Kennzeichnung weist darauf hin,
 dass dieses Produkt nicht in der 
gesamten EU mit anderen Abfällen
entsorgt werden darf. Um mögliche 
Schäden für die Umwelt oder die 
m e n s c h l i c h e G e s u n d h e i t  d u r c h 
unkontrollierte Abfallentsorgung zu 
vermeiden, recyceln      Sie diese 
verantwortungsbewusst, um die 
nachhaltige Wiederverwendung
 materieller Ressourcen zu fördern. 
U m  I h r  g e b r a u c h t e s  G e r ä t 
zurückzugeben, verwenden     Sie bitte 
das Rückgabe- und Sammelsystem 
oder wenden Sie sich an den Händler, 
bei dem das Produkt gekauft wurde. 
Sie können dieses Produkt für ein   
umweltfreundliches Recycling 
verwenden.
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1.If the supply cord is damaged, it must be 
replaced by the manufacturer, its service agent or 
similarly qualified persons in order to avoid a 
hazard.
2.This appliance can be used by children aged 
from 8 years and above and persons with 
reduced physical, sensory or mental capabilities 
or lack of experience and knowledge if they 

This product is for household use only !
Please read these instructions carefully 
before the first use of this product 
and save thismanual for your future 
reference.
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Safety instructions

have been given supervision or instruction 
concerning use of the appliance in a safe way and 
understand the hazards involved. Children shall 
not play with the appliance. Cleaning and user 
maintenance shall not be made by children 
without supervision.
3.WARNING: Keep ventilation openings, in the 
appliance enclosure or in the built-in structure,
clear of obstruction.



4.WARNING: Do not use mechanical devices or 
other means to accelerate the defrosting 
process, other than those recommended by the 
manufacturer.
5.WARNING: Do not damage the refrigerant 
circuit.
6.WARNING: Do not use electrical appliances 
inside the food storage compartments of the 
appliance, unless they are of the type 
recommended by the manufacturer.
7.Do not store explosive substances such as 
aerosol cans with a flammable propellant in 
this appliance. 
8.This appliance is intended to be used in 
household and similar applications such as 
— Staff kitchen areas in shops, offices and other 
working environments;
— Farm houses and by clients in hotels, motels 
and other residential type environments;
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— Bed and breakfast type environments;
— Catering and similar non-retail applications.
9.This product contains a light source of 
energy efficiency class F.



1.Warning
Warning: No barrier is allowed around the 
appliance or in the embedded structure in 
order to ensure the free ventilation.
Warning: It is forbidden to speed up the 
defrosting process with any mechanical 
equipment or by other method except for the 
method recommended by the manufacturer. 
Warning: Never damage the refrigerating circuit.
Warning: Never use any electric apparatus in the 
food chamber of the appliance except for the 
type recommended by the manufacturer. 
Warning: Never place the liquid beverage or food 
contained with glass container in the freezing 
chamber for fear of cracking.
Warning: If powered off, the refrigerator shall be 
powered on 5min later for fear of damaging the 
compressor. 
Warning: If any live part, abnormal noise, smell, 
smoke or other abnormality is found during use, 
it is necessary to power off the appliance 
immediately and contact the aftersales 
service department of the Company timely. 
Warning: Never place your finger or hand under 
the refrigerator, especially rear bottom of 
refrigerator; otherwise, you may be hurt by the 
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1.Warning
sharp matter. 
Warning: The children must not 
play or climb the refrigerator. The operation by 
the children must be supervised by their parents 
for fear of danger. 
Warning: Never place your hand between the 
doors to open or close door for fear of jamming 
your finger. The door handle shall be used to 
open or close the door.
Warning: Under the climate types N, ST and T, 
the operating ambient range of the appliance is 
16 ~43℃ . If the appliance operates outside the 
rated climate type (ambient temperature range), 
the appliance may not maintain the satisfying 
interior temperature.

Replacing the LED light
Warning: the LED light must not be replaced by 
the user! If the LED light is damaged, contact an 
authorized service representative for repairing.
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LED lighting source
Replaceable by professional



 

Warning Risk of fire / flammable materials.
Warning: When positioning the appliance, 
ensure the supply cord is not trapped or 
damaged.
Warning: Do not locate multiple portable 
socket-outlets or portable power supplies at the
rear of the appliance.
Children aged from 3 to 8 years are allowed to 
load and unload refrigerating appliances
Opening the door for long periods can cause a 
significant increase of the temperature in the
compartments of the appliance. 
Clean regularly surfaces that can come in 
contact with food and accessible drainage 
systems.
Clean water tanks if they have not been used for 
48 h; flush the water system connected to a 
water supply if water has not been drawn for 5 
days.
Store raw meat and fish in suitable containers in 
the refrigerator, so that it is not in contact with or 
drip onto other food.
Two-star frozen-food compartments are suitable 
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for storing pre-frozen food, storing or making 
ice-cream and making ice cubes. 
One-, two- and three-star compartments are not 
suitable for the freezing of fresh food. 
If the refrigerating appliance is left empty for 
long periods, switch off, defrost, clean, dry, and 
leave the door open to prevent mould developing 
within the appliance.
2. Cautions
Cautions: The power supply of this product must 
be uniform with the power supply 
mentioned on the nameplate, and the standard 
independent 3-hole socket shall be used 
(above 10A, and reliably grounded). One socket 
must not be shared by more than one 
appliance; otherwise, fire may be caused due to 
overheat.
Cautions: Never pull the power wire by hand. It is 
necessary to hold and unplug the power 
connector from the socket to disconnect the 
power supply. 
The power wire or connector must not be touched 
by the wet hand for fear of electric shock.
Cautions: The power wire must not be squeezed 
by the refrigerator or any heavy load, and the
power wire shall not be bent extremely. The
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 damage or peeling of power wire may result in 
fire or electric shock. If the power wire is broken 
or cut, please contact the after-sales service 
department immediately.
Cautions: No flammable or explosive matter or 
corrosive acid or alkaline matter is allowed in 
the refrigerator.
Cautions: The refrigerator must not be used in the 
rain or under the sunshine.
Cautions: It is forbidden to place the container 
with fluid on the refrigerator because the 
breakage or turnover of the container may affect 
the electrical insulation of refrigerator and result 
in electric shock or fire.
Cautions: The refrigerator must not be 
disassembled or modified without permission. 
The repair of refrigerator must be performed by 
the specialist.
Cautions: In case of leakage of any flammable 
gas such as coal gas, it is necessary to close the 
leaking valve first and then open the window for 
ventilation, and forbidden to unplug the 
refrigerator connector immediately for fear of 
fire or explosion due to electric spark.
Cautions: Refrigerating appliances – in particular 
a refrigerator-freezer Type I – might not operate 
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consistently (possibility of defrosting of contents 
or temperature becoming too warm in the frozen 
food compartment) when sited for an extended 
period of time below the cold end of the range of 
temperatures for which the refrigerating 
appliance is designed;
Cautions: The fact that effervescent drinks 
should not be stored in food freezer 
compartments or cabinets or in low-temperature
 compartments or cabinets, and that some 
products such as water ices should not be
 consumed too cold.
Cautions: The need to not exceed the storage 
time(s) recommended by the food manufacturers 
for any kind of food.
Cautions: The precautions necessary to prevent 
an undue rise in the temperature of the frozen 
food while defrosting the refrigerating appliance, 
such as wrapping the frozen food in several layers 
of newspaper.
Cautions: The fact that a rise in temperature of 
the frozen food during manual defrosting, 
maintenance or cleaning could shorten the 
storage life.
Cautions: The care required with regard to frozen 
food in storage in the event of an extended 
non-running of the refrigerating appliance 
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(interruption of power supply or failure of the 
refrigerating system).
Cautions: The action to be taken when the 
refrigerating appliance is switched offand taken 
out of service temporarily or for an extended 
period (e.g. emptied, cleaned and dried, and the 
door(s) or lid(s) propped ajar).
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lamp
Multi-airflow

Refrigerating shelf

Freezer drawer

Refrigerator�
chamber�door

Freezing 
chamber�door

Refrigerator�
door�balcony

Fruit and vegetable
box

Fruit and vegetable
box cover

The pictures are for reference only. 
Please refer to the object

Features
--Computer intelligent temperature control; air 
cooling and frost free;
--Environmental-friendly refrigerant,It applies 
materials without CFC, R600a environmental- 
friendly materials. 80% of the main materials 
can be recycled; 
--Transparent drawers with novel appearances 
and their internal foods can be clear at a glance; 
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Features
--The tempered glass refrigeration shelves are 
height adjustable, wear proof, heat-proof and
practical; 
--The concealed condenser applies flat back 
design. It has perfect and coordinated style 
which is simple, easy to clean and high utility 
rate of space; 
--This product adopts the efficient mute 
compressor of international brand and special 
case foaming technology, and features low noise, 
low energy consumption, and is more suitable for 
family and commercial purposes.

Warm prompt:
If your product is improved product, it may not 
be totally same as that in the instructions. But it 
will not change the performance and method of 
application. Please feel relieved about usage.
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>30cm

>10cm >10cm

Certain space shall 
be left around the 
refrigerator, shown in 
the figure.

During handling, the 
door side of the 
refrigerator shall 
not contact with the 
handling tools.

The refrigerator shall 
be placed in an 
environment which is 
dry, has good 
ventilation, far from 
direct sunshine and 
heat source.

The refrigerator shall 
be placed on the flat 
and firm surface. If 
the ground is not flat, 
adjust the adjusting 
leg to keep it level.
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Never place the 
refrigerator into a too 
cold environment 
that may get frozen.

Removing the foam 
base is beneficial for 
bottom heat 
dissipation and can 
avoid fire.

Warm prompt:
--When handling the refrigerator, at least two 
persons are required – one lifts the top of rear 
part, the other one handles the bottom (if one 
part is clamped, it is quite dangerous and may
 cause accident). 
--When moving the refrigerator, the lower 
runner may damage and scratch the floor. If 
you need to move the refrigerator for a long 
distance, the internal accessories shall be fixed 
using adhesive tape. Otherwise, the accessories 
may get damaged due to crashing each other. 
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Warm prompt:
--Please place the refrigerator in the position 
with small vibration or little exposed to 
vibration. For users in the area where 
earthquake often occurs, please fix the 
refrigerator against the wall or pole. Otherwise, 
the falling of refrigerator will cause accident. 
--Sufficient clearance shall be left around. If 
the clearance is too small or place goods on the 
top or close to the side, or paste on the sides, 
the heat dissipation of refrigerator will be 
affected, and thus to cause unnecessary 
electric energy waste as well as burn out of the 
wall and other goods; the contact between the 
back and wall will cause vibration and noise; 
--Adjust the front part and adjusting leg of the 
refrigerator to level it. Unlevel of the 
refrigerator will cause vibration and noise.
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This refrigerating appliance is not intended to 

be used as a built-in appliance.
The outline dimension of the product and the 
space needed by the use of product are shown 
in the following.
pictures:

Outline dimension 
of product

615mm

545mm

715mm

745mm

Space needed by the use 
of product

1215mm

945mm
Total space needed by the use of

Space needed by 
the free ventilation
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1. Remove all packing assemblies such as case 
fixing tape etc., especially the foam base. 
2. Use warm wet cloth to clean both interior and 
exterior of the refrigerator, (neutral detergent 
can be added in warm water). 
3. After leveling and cleaning the refrigerator, 
stand it for about 5 hours before plugging the 
power plug for powering on, and cool the 
refrigerator for 2 to 3 hours before storing foods.

2. Connect to power

Wipe with 
warm and 
wet cloth

1. Remove fixing tape

In hot summer, 24 
hours are needed to 
fully freeze the food. 
Check the 
refrigerating 
condition on the 
second day.
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3. Store food after 
connecting to power 
for 2-3 hours

The plastics 
deodorant will 
disappear
 automatically after 
freezing for a while.

Do not 
open the 
doors 
frequently 
to save 
electricity.

The appliance should be 
located in the coolest 
area of the room, away 
from heat producing 
appliances or heating 
ducts, and out of the 
direct sunlight.
Let hot foods cool to room 
temperature before placing 
in the appliance. 
Overloading the appliance 
forces the compressor to 
run longer. Foods that 
freeze too slowly may lose 
quality, or spoil.

Be sure to wrap foods properly, and wipe containers 
dry before placing them in the appliance. This cuts 
down on frost build-up inside the appliance.
Appliance storage bin should not be lined with 
aluminum foil, wax paper, or paper toweling. Liners 
interfere with cold air circulation, making the 
appliance less efficient.
Organize and label food to reduce door openings 
and extended searches. Remove as many items as 
needed at one time, and close the door as soon as 
possible.Please refer to the product introduction 
picture on page 5 for the placement of accessories.
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Operation notes

The above is the computer control board of
                            the product

Power on for the first time
The first time the power is turned on, the 
refrigerator runs under 5 .
Child lock function
When there is no key operation in the display for 
30 seconds, the child lock function 
isautomatically turned on and the display enters
 the screen saver mode. In the screen saver mode,
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Operation notes
the display goes out and the display is awakened 
by pressing the button for the first time.When the 
child lock function is turned on, press and hold 
the "Temperature Control" key for 3s to
unlock the keyboard and the keys are valid.
Gear adjustment
When the child lock function is turned off, press 
the "Temperature Control" key repeatedly. The
refrigerator compartment position is Cycle 
between "02" → "04" → "05" → "06" → "08" →
“power cool" → "smart"→ "energy saving" → "02",
 select the appropriate gear to stop theoperation
 and wait for 5 seconds, the gear is confirmed.
power cool function
In the unlocked state, press the "Temperature" 
key repeatedly until the "power cool" icon flashes,
stop the key operation and wait for 5 seconds, 
temperature 2  under "power cool" function.
smart function
In the unlocked state, press the "Temperature" 
key repeatedly until the "smart" icon flashes.
Stop the key operation and wait for 5 seconds.
temperature 5  under "smart" function.
energy saving function
In the unlocked state, press the "Temperature 
Control" key repeatedly until the "energy saving"
icon flashes. Stop the key operation and wait for 
5 seconds to enter energy saving.refrigerator



room temperature 6℃ under "energy saving"
 function.
Power-o ffmemory
When the power is cut off, the instantaneous 
working state of blackout will be locked and 
resume the state after power on.
Door alarm
If the refrigerating door is not closed tightly or 
it keeps open for more than 1 minute, the "Door 
alarm" icon will flash to remind, and at the same 
time it will beep to alarm. Any key on the display
 board can be pressed to temporarily stop the 
alarm,but it will alarm again 1 minute later. Close
 the refrigerating door tightly to stop the flashing 
and alarm.
Display protection function
The refrigerator will enter display protection 
function without any key operation for 30 
seconds, and the key board is locked 
automatically. Under display protection mode, 
press any key to exit display protection function.
Damper adjustment paddle
damper adjustment dial adjustment principle 
behind the refrigerating drawer: Usually we 
recommend using it in the mid-range.

Operation notes
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When the temperature in the box varies with the 
opening and closing of the refrigerator, the
ambient temperature, and the place where it is 
placed, etc.
Refrigerator temperature adjustment
When the damper adjustment blade is adjusted 
to the "cold" side, the amount of cold air
blowing to the refrigerating compartment can
 be increased to achieve a better refrigerating
compartment cooling effect.
Freezer temperature adjustment
When the damper blade adjustment is adjusted
 to the "coldest" side, the amount of air blowing
to the refrigerating compartment is reduced, 
which will extend the compressor operating time
and enhance the refrigeration effect of the 
freezing compartment.

Operation notes
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Foods storage
Refrigerating chamber (2°C~8°C)
--The refrigerating chamber is mainly used for 
storing short-term foods, like milk, eggs and 
bottled drink.
--Vegetables, melons and fruits shall be put into 
the fruit and vegetable box to prevent water loss.
--The cooked foods shall be put into the 
refrigerator after packaging with the preservative 
bags, to prevent the back from frosting and the 
power from increasing.
Freezing chamber (-22°C~-1 5°C)
--The freezing chamber is used for the foods to 
be stored for long-term.
--Fish and meat to be frozen shall be cut into 
small pieces, packaged with preservative 
bags separately and then put into the frozen 
drawer.
--The glass container or the sealed container 
filled with liquid shall not be stored in the 
freezing chamber, to prevent the risk of burst 
due to freezing.
--The fresh foods shall not be stored together 
with the frozen foods.
--Do not place food close to inside wall in freezer 
lest food and wall should be frozen together.
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Warm tips:

The stored food, if any, shall not block the air 
duct outlet and return port for fear of affecting 
the refrigerating effect.
Before being stored in the refrigerator, the 
overheated water and food shall be cooled to 
the room temperature.

Ice-making (If the appliance has it)

Fill the ice-making box with 4/5 
water and put the box into the 
freezing chamber. After the water 
in the box turns into ice, twistthe 
box slightly to separate the ice from the box. 
However, don'tbend the box. When separating 
the ice, wrap the box with drybox to avoid finger 
frostbite.Fill the ice-making box with 4/5 water 
and put the box into thefreezing chamber. After 
the water in the box turns into ice, twistthe box 
slightly to separate the ice from the box. 
However, don'tbend the box. When separating 
the ice, wrap the box with drybox to avoid finger 
frostbite.
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Before reversing the door, please prepare the
 following tools: cross screw driver, wrench. Note: 
please remove the main plug before reversing the
 door. Two people may be needed.
1.Close the door, take out the screw from the up
per hinge cover with a cross screw driver, remove 
the hinge cover, and then disassemble the 
connection terminal, screw off the top hinge, and
 take down the door. Remove the screw cover on
 the left.

2.Take out the screws of the middle hinge with a
 cross screwdriver, remove the middle hinge, 
remove the screw cover at the left screw hole, 
and take down the lower door.
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3.Laying down the refrigerator, and remove the 
lower hinge and leveling angle at the bottom of 
the refrigerator.

4.Remove the wire cover of the upper upper door 
cover, change the wiring harness from the right 
side to the left side, install the wire cover of the 
upper end cover, and change the upper door and 
lower door stop to the left side. (the replacement
 of upper door and lower door stop is the same as 
that of lower door, and the lower left figure will 
be changed to right picture)
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5.Disassemble the lower hinge assembly, and 
then install the leveling foot and screw nut (as 
shown in the right figure).

6.Replace the lower hinge assembly with the 
leveling angle, and install the lower door.

7.Install the middle hinge at the left mounting 
position, and install the previously removed 
screw cover to the right screw hole.
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8.Install the door, connect the terminals, install 
the upper hinge, the upper hinge cover and the 
previously removed screw cover. Reverse door
 complete. (the upper hinge and hinge cover are 
installed on the left as shown in the figure, and 
the screw cover is in the right position)

9.After the operation is completed, please stand 
still for a period of time and turn on the power.
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Disassembly and assembly method of accessory

--Glass shelf in the refrigerating chamber: the 
height of the shelf is adjustable, which facilitates 
the storage of articles with different volumes. 
Pull the shelf outwardly and upwardly in a slight 
way to take out.
--Fruit and vegetable box: for storing vegetables 
and fruits. It can be taken out by pulling outwardly.
--Drawer in the freezing chamber: storing foods 
to be preserved for long-term, such as meat and 
fish. It can be taken out by pulling outwardly and 
lifting upwardly.
Kindly tips: It is recommended to put into the 
large piece of meat after being cut into small 
pieces, to avoid difficult cutting after being 
frozen. The quick-freezing foods shall be 
distributed uniformly and stored together after 
being frozen. 
--Bottle pedestal at the refrigerating door: 
storing eggs, various bottled drinks and other 
sundries. It can be taken out by being lifted up 
slightly. 
Note: Don't pull out the bottle pedestal at the 
refrigerating door forcibly during disassembly, 
to avoid damaging the refrigerator.
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Take out by pulling 
upwardly and outwardly 
in a slight way

Take out by pulling 
outwardly and upwardly 
in a slight way

It is suggested to maintain the refrigerator once 
per month; 
--Unplug the power plug to prevent from electric 
shock; 
--Use wet cloth or neutral detergent (cleanser
essence) to wipe off the oil contamination and 
other dirt. Then completely wipe off the detergent. 
--Do not use alkaline detergent, soap powder, 
gasoline and alcohol, talcum powder etc.; 
otherwise the coats or plastics may be damaged; 
--Regularly clean the refrigerator body and clear 
the ground dusts to keep the refrigerator clean. 
Inspections after maintenance: 1. Whether there 
are damages to the power line and plug; 2. 
Whether there are dusts on the power plug; 
3. Whether there is abnormal heat on the plug; 
4. Whether the socket is loose; 5. Whether the 
plug is totally inserted.
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Note:
If the power line and plug is damaged and there 
exist dusts, electric shock or fire may occur; 
After unplugging the plug, 5 minutes must pass 
before re-plugging it; 
Do not put your hands under the refrigerator to 
avoid getting hurt.

Please use neutral 
detergent

Unplug the 
refrigerator
plug before 
cleaning

The following items shall be inspected before 
occurring failures which require maintenance:
Failures:Refrigerator does not work,The 
refrigeration effect is poor
Causes:1. Check the connection of power supply. 
2. Check whether the refrigerator is exposed to 
direct sunlight or whether there is heat source 
nearby. 3. Check whether there is heat dissipation 
space around refrigerator.
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Remedies:1. Connect the power supply. 2. Move 
the refrigerator to a place without direct sunlight 
and heat source. 3. Leave sufficient space 
between refrigerator and wall.
Failures:Foods in refrigerating chamber are 
frozen
Causes:1. Check whether the setting temperature 
is too low. 2. Check whether foods with too much 
water are too close to the rear wall. 
Remedies:1. Adequately increase the temperature. 
2. Move the foods with too much water to the door 
side of glass shelf.
Failures:There is abnormal sound in refrigerator
Causes:1. Check whether the bottom of 
refrigerator is stable. 2. Check whether the 
refrigerator is too close to the wall. 3. Check 
whether the refrigerator touches other objects. 
Remedies:1. Adjust the bottom adjusting leg to 
stabilize the refrigerator. 2. Leave sufficient space 
around refrigerator. 3. Remove the obstacles.

Failures:There is abnormal odor in refrigerator
Causes:1. Check whether the foods are sealed for 
storage. 2. Check whether the refrigerator is clean. 
3. Check whether the foods are stored for too long 
time.
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Remedies:1. Sealed foods for storage. 2. Regularly 
clean the refrigerator. 3.Do not store foods for too 
long time.

Phenomenon:Fever or hot on two sides and 
spacing part surface between refrigerating 
chamber and freezing chamber.
Cause:Refrigerator pipes (condenser, anti-fog 
pipes) are on two sides and front part of 
refrigerator for heat dissipation and to prevent 
from condensation.
Phenomenon:The door is too tight and not easy 
to open
Cause:Reopening of the door immediately after 
closing it is hard because hot air enters the 
refrigerator and contracts to produce pressure 
difference. It is easy to open the door after a while.

Phenomenon:There is water ripple in refrigerator

Cause:When starting or stopping the compressor, 
the refrigerant will make such sound;
Water produced after defrosting will also make 
such sound.

Phenomenon:There is “Click” sound or tick 
sound in refrigerator
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Cause:Shrinkage and swelling of case will make 
such sound;When the case is cold or the door is 
opened, this sound will occur;Phenomenon:There 
is hum sound in refrigerator
Cause:Running of compressor will make such 
sound (if the refrigerator is not leveled, this sound 
will be louder)
Phenomenon:There is condensation or frosting 
freezing chamber door surface or food surface
Cause:Temperature or humidity around the 
refrigerator is high;The door is opened for too long 
time;The foods with too much water are not sealed 
or tightly wrapped.
Phenomenon:There is condensation on the 
built-in light surface
Cause:Light will produce heat after being lit, and 
the door is opened for too long time. So there is 
temperature difference, and thus the light case 
will have condensation.

Phenomenon:There is condensation and water 
mist on body
Cause:Humidity around refrigerator is high, and 
the moisture in the air will gather in the case to 
form condensation.
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Product Informa�on Sheet
COMMISSION DELEGATED REGULATION (EU) 2019/2016

Supplier's name or trademark: POCO

Supplier's address: POCO Einrichtungsmärkte GmbH – Industriestraße 39 – 59192 Bergkamen - Germany

Model identifier:

 

5959843/00

Type of refrigerating appliance:

Low-noise appliance: No Design type: freestanding

Wine storage appliance: No Other refrigerating appliance: Yes

General product parameters:

Parameter Value Parameter Value

Height 1825

Width 545 282
Overal
dimensions
(millimetre) Depth 615

Total volume (dm³ or l)

EEI 125 Energy efficiency class F

Airborne acoustical noise emissions
(dB(A) re 1 pW)

41
Airborne acoustical noise emission
class

C

Annual energy consumption (kWh/a) 287 Climate class: N,ST,T

Minimum ambient temperature (ºC),
for which the refrigerating appliance
is suitable

Maximum ambient temperature
(ºC), for which the refrigerating
appliance is suitable

Winter setting No

Compartment Parameters:

Compartment parameters and values

Compartment type Compartment
volume

(dm³ or l)

Recommended
temperature
setting for

optimised food
storage (ºC)

These settings
shall not

contradict
the storage

conditions set
out in Annex
IV, Table 3

Freezing
capacity
(kg/24h)

Defrosting type
(auto-defrost=A,

manual
defrost=M)

Pantry No - - - -

Wine storage No - - - -

Cellar -

AFresh food -

Chill No - - - -

0-star or ice-
making

No - - - -

Technical Information

16 43

Yes

No -- -

202 4



1-star No - - - -

2-star No - - - -

3-star No - - - -

4-star

 

2-star section No - - - -

Variable
temperature
compartment

- - - - -

For 4-star compartments

Fast freeze facility No

Light source parameters:

Type of light source

LED

Energy efficiency class

-

Minimum duration of the guarantee offered by the manufacturer:24 months

Additional information:

Weblink to the manufacturer's website, where the information in point4(a) Annex of Commission 
Regulation (EU)   2019/2019 is found: www.poco.de
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Technical Information 

Reference:
Rated vooltage:
Ampere:
Rated frequency:
Climate class:
Refrigerant:
Protection
against electrical
Schock:
Lnsulation foom:

5959843/00
220-240V~
0.7A
50HZ
N/ST/T
R600a(54g)

I

Cyclopentane

Climate class:
- Extended temperate(SN): 'this refrigerating 
appliance is intended to be used at ambient 
temperatures ranging from 10 °C to 32 °C';
- Temperate(N): 'this refrigerating appliance
 is intended to be used at ambient temperatures 
ranging from 16 °C to 32 °C';
- Subtropical(ST): 'this refrigerating appliance is
 intended to be used at ambient temperatures
 ranging from 16 °C to 38 °C';
- Tropical(T): 'this refrigerating appliance is 
intended to be used at ambient temperatures 
ranging from 16 °C to 43 °C';
Note: More data information, please scan the
 QR code on the energy label.
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This marking indicates that this 
product should not be disposed with 
other household wastes throughout  
the EU. To prevent possible harm to 
the environment or human health from 
uncontrolled waste disposal, recycle
it responsibly to promote the 
sustainable reuse of material 
resources. To return your used device,
 please use the return and collection 
systems or contact the retailer where 
the product was purchased. They can
take this product for environmental 
safe recycling. Please bring the 
batteries in the batteries disposal 
center (contact your retailer in order 
to protect the environment).     
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POCO Einrichtungsmärkte GmbH – 

Industriestraße 39 – 59192 Bergkamen - Germany


	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11
	页 12
	页 13
	页 14
	页 15
	页 16
	页 17
	页 18
	页 19
	页 20
	页 21
	页 22
	页 23
	页 24
	页 25
	页 26
	页 27
	页 28
	页 29
	页 30
	页 31
	页 32
	页 33
	页 34
	页 35
	页 36
	页 37
	页 38
	页 39
	页 40
	页 41
	页 42
	页 43
	页 44
	页 45
	页 46
	页 47
	页 48
	页 49
	页 50
	页 51
	页 52
	页 53
	页 54
	页 55
	页 56
	页 57
	页 58
	页 59
	页 60
	页 61
	页 62
	页 63
	页 64
	页 65
	页 66
	页 67
	页 68
	页 69
	页 70
	页 71
	页 72
	页 73
	页 74
	页 75
	页 76
	页 77
	页 78
	页 79
	页 80
	页 81
	页 82

